

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Женщина моей мечты

Пожалуй начну с пары слов о себе. Я студент в возрасте 19 лет, достаточно хорошего даже спортивного телосложения, брюнет, ростом чуть ниже 190 см, не обделённый вниманием противоположного пола. Никаких других особенностей выделить не могу, пожалуй кроме одного, у меня достаточно состоятельные родители (тфу тфу тфу как говориться)! У них компания в которой они оба являются директорами, но разных отделов, собственно из за этого факта родилась эта история!

В этот день была невыносимая жара, градусов за 35, я прогуливался с друзьями по центральным проспектам своего города, через пару часиков таких прогулок мы проголодались и решили зайти в кофе общепита не далеко от места работы моих родителей. Мы набрали всякой всячины и в момент когда очередь расплачиваться дошла до меня я обнаружил, что оставил кошелек дома. Этот факт не сильно меня расстроил, я перехватил деньги у приятелей с условием того, что после того как мы пообедаем я зайду в отдел к Маме и отдам им долг!

Так она и получилось, хотя была пятница у всех был короткий день, я знал что кто-нибудь там точно останется заканчивать дела. Мамы на работе не оказалось, но она по телефону, отправила меня к своему секретарю Яне. Надо сказать, до этого с Яной я пересекался не часто и всегда она производила на меня впечатление очень сдержанной, воспитанной женщины! Яне было чуть больше тридцати, она была стройной брюнеткой с очень красивыми ногами, упругой попкой, такую попу, как у неё, обычно сравнивают с орешком, тонкая талия и аппетитные бёдра, необычно милым лицом, хорошей грудью не полного второго размера и легкой худобой которая ей очень даже шла!

Стоит обусловить, что никогда до этого дня на Яну как на женщину я не смотрел, скорей на человека которая отличается своеобразной приятной внешностью! В общем в тот день я забежал к ней как ошпаренный, торопясь, даже забыв постучаться! Когда я вошел первое что мне бросилось в глаза это её загорелая грудь на которой выступали маленькие капельки пота, на ней было легкое летнее платье, верхние пуговицы которого были расстегнуты так, что создавался эффект декольте! Она сидела за столом и решала какие-то важные дела по телефону!

— «Здравствуйте!» — Сказал я ей.

— «Привет, можешь подождать минутку я сейчас закончу».

— «Заходи!» через секунд 30 крикнула она. И я вошел, к моему разочарованию, платье уже было застёгнуто.

— Уже все ушли так что, сейчас схожу за ключом и провожу тебя до сейфа, а пока можешь выпить кофе! Я подождал её минут пять в приёмной! Когда она вернулась я молча поплёлся за ней в кабинет находящемуся тремя этажами выше. На лестнице я зашнурлся, заметив что у меня развязался шнурок, присел что бы его завязать, Яна шла впереди точнее выше меня и без какой либо задней мысли, поднял на неё глаза. В этот момент меня будто передернуло, передо мной шла просто неопиcуемая красота. В окне светило солнце, по этому через её платье хорошо проглядывался идеальный силуэт её стройных ножек и было видно очертание

её кружевных трусиков!

Мой мальчик тут же подскочил, как в принципе и я, догоняя Яну. Мы зашли в небольшой кабинет где она открыла сейф и отсчитала нужную мне сумму. В тот момент когда она мне протянула купюры её взгляд упал мне на штаны, и даже не смотря на то что у меня одна из рук была в кармане, в целях маскировки, я сильно смутился и покраснел! Судя по выражению её лица, для неё всё сразу стало очевидным. Я забрал деньги, улыбнулся и крикнул: «пока», уже захлопывая дверь! Добежав до нижнего этажа, я вспомнил, что оставил сумку в приёмной. Это меня напрягло так, как я не очень хотел опозориться еще раз! С тем как я приближался к её кабинету я чувствовал, что мой мальчик принимал боевую позицию, перед дверью я остановился, сунул руку в штаны и предал ему такое положение, что головка смотрела вверх, она немного торчала из штанов, но под майкой это не было заметно.

В это раз я постучался.

— «Привет ещё раз.»

— «Что-то забыл?»

— «Да, сумку.»

— я убрала её на окно. Окно было за ней чуть левее от её стола. Проходя мимо неё, она спросила, не хочу ли я что-нибудь выпить прохладного! Глупо было отказываться, и я согласился. Я присел на подоконник, а она выйдя из за стола случайно уронила телефон, она наклонилась передо мной и тут я уже не мог себя контролировать.

Я грубо схватил её за попу, упал на колени, рукой наклонил её и начал целовать её орешек через трусики и платье, она дернулась но еёхватило лишь на то, что бы упереться в стол. Я приподнял платье, одной рукой прижал её грудь к столу, оказывая давление на спину, а другой отодвинул её трусики. Через четверть минуты я уже слизывал выделявшиеся её райского фрукта! Яна что — то периодически пыталась простонать типа: «что ты себе позволяешь?», «перестань!», но вырваться уже не пыталась! Я сходил с ума от желания, мне хотелось вылизать её всю с ног до головы, и следующим объектом моих оральных ласк стало колечко её ануса! Как только я дотронулся язычком до её упругой дырочки она застонала и потекла, как последняя сучка! Её ноги расслабились колени затряслись дыхание стало совсем частым, она смогла только промолвить «Солнышко, закрой дверь на ключ», и кончила расстелившись на столе.

Я закрыл дверь на два оборота, она не могла придти в себя, лежала с закрытыми глазами и глубоко дышала, я подошел к столу и её рука упала мне на ширинку. — «Я очень его хочу!» Я достал свой ствол из штанов, он у меня не самый большой 17—18см, но достаточно толстый, на столько, что её реакция, после того как я резким движением вогнал его в киски по самые яйца: «пожалуйста, не так сильно, мне немного больно»! Я начал двигаться более сдержанно, через несколько минут поза раком мне наскучила и я обхватив Яночкину талию откинулся в её кресло в месте с ней не вынимая члена!

Яна оказалась совсем не пассивной женщиной, как это могло показаться с первого взгляда, взявшись за край стала она привстала и начала выкручивать что-то типа восьмёрки своей роскошной попкой на моём мальчике, я положил руку ей на задницу и начал массировать её упругое колечко большим пальцем. Через пару минут она кончила и вновь упала на стол! Когда она пришла в себя после второго оргазма, она подошла ко мне скинула с себя платье и лифчик и стянула мою майку, дала мне время снять штаны и после этого опять толкнула

меня в кресло! Яна в скользь намекнула, что в последнее время мечтала попробовать в попку, но не могла признаться в этом даже себе самой! Яночка устроилась сверху на него, мне казалось — это сначала не совсем удобным, но когда я увидел её грудь в непосредственной близи от своих губ я про всё забыл. Она попросила держать её талию крепче, я обхватил её, взяла моего мальчика иИИИИ!!! Он очутился прям у неё в узенькой девственной дырочки.

Она сразу села на него по самые яички, от такого напряжения, я тут же кончил прям в неё даже не заметив что её ноготки буквально вошли в мои

плечи. Яна слезла с меня, сказав что ей было очень больно, подошла к холодильнику, вынула а затем открыла бутылку шампанского и прилично отпив из горла предложила мне, после чего она сказала: «За мной должок, я думаю это загладит свою вину!» Встав на колени передо креслом, Яна припала к моему обвисшему члену. Так мастерски как сосала Яна мне еще ни одна девушка не делала минет, облизывала яички, брала член на всю длину и зажимала в горле, но всё моё внимание было приковано к её чудесной попки, которой она так игриво виляла! Я предложил ей повторить и еще немного потерпеть, поломавшись пару минут она согласилась.

Отставил бутылку и не поднимая Яну, уложил её на пол, она ручками раздвинула свои ягодицы и замерла в ожидание, я лёг сверху просунув руку к её клитору, второй рукой направил головку в её попку, и уже с гораздо меньшим напором я прошел в неё! Она стонала и я видел что из глаз её текли слёзы, а я имел её и теребил клитор. Через несколько секунд Яну всю начало трясти, я стал усиливать темп, стараясь при этом быстрее перебирать пальцами у неё между ног, она начала трястись еще сильнее и из неё брызнула вода. Яна дернулась так что мой мальчик выпал, перевернулась на бок и продолжала подергиваться! Я встал и начал дрочить так как меня эта картина очень возбуждала, через несколько секунд Яна открыла глаза и посмотрела на меня, мне опять стало не по себе от смущения, но я решил что пойду до конца и буду наглым!

— «Можно я кончу на тебя» — «Я только за!» — ответила она! Яна привстала на колени, я сделал несколько сильных движений, поднёс головку прям к её носику и быстро начал дрочить! В следующей секунду все её личико было в сперме, Она обсосала мой прибор, встала и одела трусики! Мы допили шампанское, обменялись комплиментами, оделись и вместе вышли. Яна довезла меня до места где я оставил свою компанию, на прощание она поцеловала меня и оставила свой номер, но это уже совсем другая история...

П. С: Прошу извинить за ошибки просто очень хотелось поделиться пережитым!